

》遇上扯虎皮拉大旗的,记得留个心眼

来电“警察”被市民当猴耍

如果有人打电话一上来就喊出你的名字,并自称是某地公安局的,然后询问关于银行卡方面的信息,你会怎么做?近日,市民孟女士就接到了这样一个电话,由于她防范心理比较强,连连追问对方的身份信息,最后对方气急败坏地挂断电话。

4月10日上午,孟女士接到一个男的打来的电话,对方自称是宜兴市公安局的,上来就问她是不是孟某某。得到肯定的答复后,对方又问,“你认识孙强吗?”“不认识。”“那你不是把银行卡给他了?”“没有。”说起银行卡,孟女士略微有点紧张:她2008年为了帮朋友完成任务,申请了几家银行的信用卡,申请有一家批了,另外几家没有批。不过出于警惕,她还是问了一下对方,是两张什么银行的信用卡。“对方说是中信银行和招商银行的,我一听,有点急了。没有批下来的就有这两家银行。”

“出什么事了?这两张信用卡是什么时候办理的?”对方说是今年的1月份。

“我一听是今年办的就放心了,今年我根本没办卡,对方肯定是在忽悠我。”

意识到对方是骗子后,孟



漫画 俞晓翔

女士开始对骗子展开“攻势”。劈头就问,“你叫什么名字?”对方报了一个名字后,孟女士又问,“你的警员编号是多少?”对方说请她等一下,过了几秒钟,报了一串号码。“我对警员编号也不懂,也没时间去查。”孟女士说,她又脱口而出,“把你的身份证号码报给我。”

对方听了,立刻提高了嗓门,“为什么要报我的身份证号?是我在问你哎,不是你在问我!”一听对方不乐意了,孟女士也提高了嗓门,“我要核实一下你的警员身份,把你身份证号码报给我。”对方说了句“真搞笑”,就挂断了电话。

孟女士说,由于平时听说了诈骗伎俩,因此警惕性特别高。事后,他跟一位民警朋友讲

了这事,朋友一听就说,那人是骗子,如果警方核实信息,一般会上门,而不是打电话。

而记者上网查了一下,虽然那个号码是宜兴市公安局的总机号码,但显然是骗子利用能任意显号软件进行诈骗。这样的骗局已经出现过很多,目的就是忽悠接电话的人说出银行账号和密码。据了解,在电信诈骗案件中,犯罪分子使用任意显号软件,冒充电信局、公安局等单位工作人员随机拨打电话骗钱,显示的却是那些单位的热线、总机号码。民警提醒,根据规定,公安机关在侦办案件时,不会通过电话询问居民家中存款账户、密码等隐私情况,请大家提高警惕。

快报记者 孙利侠

》网友如何对付骗子

1.收到骗子要你汇款的短信,先别忙着删除,看看他的卡号是哪

家银行的,登录这家银行的网上营业厅,输入该骗子的卡号,密码随便填写,只要3次错误,此卡将被冻结(有的需要6次,有的银行不行),在24小时内是不能进行任何交易的。

点评:如果还不解气,每天这样来一次。

2.先查出骗子手机号所在的城市,然后找到那个城市的同性交友网站,注册账号,联系方式留下骗子的手机号码。

点评:这招比较狠。

3.在当地的房屋出租网站发帖:市中心两室一厅,月租300元,急出手。24小时开机,同样留下骗子的电话。

点评:骗子的“生意”会很好。

4.某银行职员收到骗子的短信,“请把钱汇到某某账号上”,就按照账号每次汇出1分钱(汇款时选“收款人支付手续费”),据说每汇一次,便从收款人账户中扣掉2元。连续汇出大概1元多钱,这时,终于收到骗子发来的短信,求你了,别再汇款了,已经扣掉200多元了。

点评:未经验证,要是真的,骗子肯定大出血。

《说好去讨债其实是抢劫这个劫匪把朋友害惨了》后续

他被判犯抢劫罪但免于刑事处罚

快报讯(记者 田雪莹)去年1月27日,李兵被朋友张强以帮忙讨债为名拉去抢劫,他知道真相后,断然拒绝。为了尽快脱身,不得不在张强的要求下将受害人捆绑,之后逃离现场(详见快报2011年1月14日B1版)。

案发后,警方于1月30日将张强抓获,李兵随后落网。一审法院认为,李兵起初对被害人陈某实施捆绑、封嘴等违法行为。中途知道张强在实施抢劫行为后,为了下车,按照张强的要求对陈某实施了捆绑行为,客观上对张强抢劫行为的完成起着帮助作用,故属于共犯。据此判决张强犯抢劫罪,判处有期徒刑15年;李兵犯抢劫罪,判处有期徒刑5年。李兵不服判决,随即上诉。日前,南京中院审理认为,李兵当时并不知道是抢劫,知事后提出下车,后在张强的协同下对被害人实施了捆绑行为。因此,李兵在抢劫犯罪中处于被胁迫地位,系抢劫罪的协同犯,结合其犯罪情节,法院依法作出了免于刑事处罚的判决。(文中人物化名)

吵架冒犯了“南京人”,这个看热闹的很气愤一耳光打穿他人耳膜

快报讯(通讯员 阿陈 时红 记者 陶维洲)去加油站加油的司机刘海洋,因见两司机堵在前面吵着不走便上去看热闹,结果听其中一个话不入耳,他上前打了一耳光,谁想把人打得鼓膜穿孔。

去年9月15日下午5点左右,刘海洋驾车进入中山南路加油站内准备加油,前面已经排有几辆车。一辆上海牌照的轿车司机与一辆南京牌照的商务车司机因插队发生争吵,刘海洋就上前去看热闹。听得那辆上海车的驾驶员说:“你以为是开上海的车就是外地人,我也是南京人,你想欺负人啊?”

那开商务车司机的南京人回敬道:“南京人有什么了不起?在南京没有我搞不定的事。”刘海洋这时已经挤到了两人中间,当他弄明白商务车司机不排队加油,还跟人使横吵架,说南京人有什么了不起,禁不住怒从心生,伸手给商务车驾驶员一巴掌,将其右耳打得鼓膜穿孔。经法医鉴定已构成轻伤。近日,他被法院酌量判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月。(文中人物化名)

小吃店凌晨遭冲砸

快报讯(记者 李彦)昨天凌晨1点半左右,刘师傅正睡在自己的鸭血粉丝店里,突然听到一阵“噼里啪啦”的响声,玻璃碴四溅,七八名男子手持铁棍将小店玻璃门窗砸得粉碎。对方看到刘师傅后,竟表示此事与他无关,然后扬长而去。

十几天前,刘师傅夫妇和老乡把石门坎165号附近一间小房子租下来,卖鸭血粉丝、早点等小吃。前天打烊之后,留下刘师傅一人守店。

昨天凌晨1点半左右,刘师傅正在熟睡,突然被一阵激烈的响声惊醒。他一骨碌爬起来,借着路灯光看到七八个人影,个个手持铁棍,正在砸玻璃门窗。刘师傅吓得大气都不敢喘。

几分钟后,门窗玻璃全被砸碎,几人走进店内,看到刘师傅不禁有些意外。“他们没想到屋里有人,见到我就说‘这事跟你没关系,你出去。’”刘师傅说,自己当时吓坏了,赶紧溜出屋外报警。

当警方赶到后,几人早已逃走。刘师傅想不通,开店连半个月都不到,他一直本分做生意,并未和谁有过节。目前警方正在调查此事。(陈先生线索费50元)

“警察”强卖啤酒,谁不买就打谁

穿上辅警制服假冒民警到夜市排档强行推销山寨的“青岛”啤酒,谁不买就打谁。他们的发财“规划”很美妙:先拿下汤山市场,之后再向句容发展。不过,他们的美梦刚开始做就被江宁警方打破了。

3月24日晚上8点多,江宁汤山夜市排档内人声鼎沸,某烧烤铺内突然进来6名彪形大汉,他们将地上的啤酒箱踢翻,并盛气凌人地对老板李某说:“以后你这些啤酒就不用卖了,也不用进新的货,我们会送来的。”李某刚

想争辩,这些人中走出一个穿着辅警制服的人,“就这么定了,你不要吵,我们是公安。”

这些人从李某店中出来后,又走到旁边一家排档,用同样的方式“推销”啤酒,其中有家排档正好有啤酒供应商来送货,他们拦下送货车,并拔出刀威胁他们把啤酒运走,以后也不准他们再将啤酒运到这里来。当晚,他们将所有的夜市排档都走了一遍,然后扬长而去。

“第二天,我们民警去走访时,发现了这一线索。”江宁公安

分局汤山派出所民警介绍,这是典型的用暴力手段强迫交易。于是,派出所立即开始布控。

3月27日晚上,一辆满载着啤酒的车子开进了汤山夜市排档。两个大汉从车上搬下10箱啤酒,对某排档老板恶狠狠地说:“你拿10箱吧。”排档老板看对方凶神恶煞的,也不敢惹,好说歹说要了5箱。正在伙人将啤酒往其他排档送时,守候的民警将他们全部抓获,并缴获了用来冒充警察的辅警制服。

经审查,3名主犯交代了自

己的犯罪经过。冒充民警的河南小伙高放(化名)交代,他原是镇江句容市某物业公司的保安,辅警制服是公司发的。他和另外两人是在句容认识的,其中一人是汤山人。那人表示,现在汤山晚上的夜市餐饮生意不错,如果能够拿下这里的啤酒市场一定很赚钱。于是,三人便想到了利用暴力威胁的手段去推销啤酒,“如果哪家不买,我们就打。”而他们推销的则是山寨“青岛”。目前,三人已被江宁警方刑事拘留。通讯员 江公宣 快报记者 陶维洲

2011全国肿瘤防治宣传周:科学抗癌 关爱生命

专家指出:常规治疗+生物治疗,有效提高肿瘤患者生存率

2011.4.15-21

第十七届全国肿瘤防治宣传周



4月15日至4月21日是“全国肿瘤防治宣传周”。从1995年开始,中国抗癌协会(CACA)在每年的这一周都要发起特定主题的活动。今年,“全国肿瘤防治宣传周”的主题是“科学抗癌 关爱生命”,并作为今后一个时期肿瘤防治宣传周的指导思想,把聚光灯投向“肿瘤的科学治疗”,世界卫生组织曾指出,肿瘤中有1/3可治愈,1/3可减轻痛苦、延长生命,关键就在于科学有效的治疗,通过及时正确的治疗可大大提高治愈率。

中晚期肿瘤患者治疗关键:科学防病灶转移

根据最新统计数据显示:近20年来,我国癌症死亡率上升了29.42%,每年新发病例超过220万人。一直以来,我国肿瘤患者始终遵循着手术、放疗、化疗的治疗路线。日前,权威医学杂志《柳叶刀》指出:中晚期肿瘤治疗的困局归结于,常规治疗虽能暂时遏制肿瘤细胞,但同时也杀伤人体免疫细胞,导致残存肿瘤细胞死灰复燃,使治疗陷入恶性循环!其实,中晚期肿瘤患者治疗的首要任务是防转移,所以此阶段治疗的关键是既能精准杀灭肿瘤,又不损伤自身免疫细胞。

美最新研究证实:细胞生物免疫疗法成肿瘤治疗新方向

治疗质量的关键,第37届美国临床肿瘤学会(ASCO)和第7届中国抗癌协会临床肿瘤学协作专业委员会(CSCO)宣布:肿瘤生物免疫疗法成为最令人瞩目、最鼓舞人心的焦点,将成为21世纪人类攻克癌症具有战略意义的一个重要方面。2008年,美国天普大学和斯坦福大学的科学家们从高速发展的细胞学和免疫学找到突破口,研究出CLS自体细胞治疗技术,克服了手术、放疗传统治疗方式“不彻底、易转移、副作用大”等弊端,是国际公认的有希望完全消灭肿瘤细胞的新技术疗法。

CLS生物免疫治疗结合常规治疗,有效提高患者生存率

对于肿瘤的治疗,国际肿瘤界专家提倡综合治疗模式,也就是将CLS生物治疗与传统手术、

放化疗相结合。CLS生物治疗是通过人体免疫系统中专门对付肿瘤的专项细胞,即DC细胞、CIK细胞,培养双克隆免疫细胞,具备更强大的抗肿瘤特性,有效防止肿瘤复发与转移,尤其对已经发生转移、复发的肿瘤,配合CLS生物治疗可有效杀死肿瘤细胞、清除体内不同部位的微小残留病灶,有效防止肿瘤的复发转移,还可增强患者自身免疫力,无毒副作用、安全性高、适应范围广,被誉为“绿色”肿瘤治疗新模式,联合手术、化疗和放疗综合治疗,能起到良好的临床疗效。据了解,目前,CLS生物治疗技术已被454医院引进,患者可通过门诊电话:025-80865515、80865516咨询,还可登录www.454-bio.com了解生物技术和咨询预约。



454医院肿瘤生物诊疗中心专家在义诊

》链接

本月,首批“肿瘤救助基金”征集20位中晚期肿瘤患者进行救助

征集病种:肺癌、胃癌、肝癌、食管癌、肠癌、鼻咽癌、胰腺癌、宫颈癌等
征集日期:即日起至4月30日
救助金额:最高20000元
申请救助:400-8811-454

今日起,南京市首个“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”于月底前向社会公开征集20位中晚期肿瘤患者,通过科学有效的治疗方法、提高受助的中晚期肿瘤患者的生存率。

专家制定个体化方案
专家针对被征集的20位中晚期肿瘤患者,通过对他们的病情、分期、体质等情况综合分析后给予个体化治疗方案,在增强治疗疗效、改善患者生活质量、提高生存率的同时,给予其治疗救助。

打电话申请专项基金救助款
基金组委会特开通申请救助热线:400-8811-454,只需提前电话申请,经基金主办方审核后,针对符合生物治疗技术指征的中晚期肿瘤患者提供个人自费部分15%-20%的治疗救助款,具体救助款视申请者的病情和困难程度(贫困患者需提供有效证明)而定,个人最高可享受20000元。

肿瘤患者如何申请救助基金?
申请流程:来“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”指定医院就诊——确认符合生物治疗指征——入院治疗——填写救助申请表——基金组织机构审核——治疗结束后凭相关证明领取相应救助款。